



陆家嘴 金融城



本报经济部主编 | 总第3期 | 支持单位:上海市金融服务办公室 协办单位:上海陆家嘴金融贸易区管理委员会 2013年4月26日 星期五

金融“组合拳”助实体经济升级

城头启思

蝴蝶在南半球扇一下翅膀,北半球就刮起一阵飓风——这,或许是夸张;经济生活中,初看是起于青萍之末的风吹草动,最终掀起巨浪狂涛,却绝非夸张。如果对五年前的金融危机还有记忆的话,当知此言不虚。

因此,核查风暴中被逮住的债市硕鼠,绝不只是个人贪欲的标本,或者悔不当的泪水,而更是制度缺漏的警钟。“热点解读”揭示老鼠屎可能怎样危害一锅好汤。“世经经纬”则从撒切尔夫人的离世透视当前的世界经济,告诉读者远在万里之外的英伦三岛如何影响整个世界。

关注不仅在远方,也在身边的风吹草动,“封面人物”直面房产税、个税、资源税、养老金,哪一样都是你直接的生活。别以为这些只是高谈阔论或者庙堂清议,它们,直接、间接决定着你的钱袋的厚薄、享受的多寡、生活的好坏。

或许你无法从纷繁芜杂的现实看清这一切,我们尝试为你一一指认。

——编者

内页导读

世经经纬

宽松货币政策 能否救日本经济

B3

热点解读

打击债市“黑金” 筑金融“防火墙”

B4

升值空间

电影题材地铁卡 价格暴涨成热门

B11

聪明消费

比价返利优惠码 玩转网购省钱经

B13

网上网下

(金融羊闯申城) 一次“桃花运”

B16



贾康

本报驻京记者 杨丽琼 文
详见 B2 版>>>

在以温州为代表的长三角,也包括珠三角等前三十年经济增长强劲的区域,金融多样化的综合配套改革势在必行。传统正规金融与民间新兴金融合成体系后,才有望形成实质有效的金融深化和可持续、有主导性作用的金融支持体系。

金融多样化改革必须建立常规金融的低利贷、多种金融的中利贷以及政策性融资机制的定向优惠支持相结合的融资体系,把极易引起巨大副作用的高利贷挤出融资领域。

——贾康